
Опрос (анкетирование) работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности  

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и (или) 

физических лиц направления подготовки 05.03.06 Экология и природопользование  

 

В анкетировании приняли участие 4 работодателя. 

 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 
Вопросы работодателям  Ответы 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Уровень профессиональной 

общетеоретической подготовки 
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

25,00 

50,00 

2.  Уровень практических знаний, 

умений 
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

3.  Способность работать в коллективе, 

команде  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

- 

50,00 

50,00 

4.  Способность эффективно 

представлять себя и результаты 

своего труда  

 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

25,00 

50,00 

5.  Нацеленность на карьерный рост и 

профессиональное развитие  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

6.  Способности к управлению 

персоналом  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

7.  Готовность и способность к 

дальнейшему обучению  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

8.  Способность воспринимать новую 

информацию, развивать новые идеи  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

25,00 

50,00 

9.  Эрудированность, общая культура   Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

50,00 

25,00 

25,00 

10. Осведомленность в смежных 

областях полученной специальности  
 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

- 

25,00 

50,00 



 Отлично 25,00 

11. Владение иностранным языком   Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

50,00 

25,00 

25,00 

12. Навыки работы на компьютере, 

знание необходимых в работе 

программ  

 Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

13. Ответственность  Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

25,00 

50,00 

14. Коммуникабельность  Неудовлетворительно 

 Удовлетворительно 

 Хорошо 

 Отлично 

- 

25,00 

50,00 

25,00 

15. Доверяете ли Вы оценкам, 

получаемым выпускниками ФГБОУ 

ВО Донской ГАУ? 

 Да, вполне 

 Не вполне, но обычно те, 

кто хорошо учился - также 

хорошо и работают 

 Совершенно нет зависимости 

между оценками, полученными 

в вузе и качеством работы 

сотрудника в организации 

100 

- 

- 

16. Как изменилось за последние 5-7 лет 

качество подготовки выпускников 

ФГБОУ ВО Донской ГАУ?  

 Значительно улучшилось 

 Скорее улучшилось, но 

незначительно 

 Не заметили изменений 

 Скорее ухудшилось, но 

незначительно 

 Ухудшилось 

 Затрудняюсь ответить (мы 

не так часто/давно берем на 

работу выпускников ФГБОУ ВО 

Донской ГАУ) 

25,00 

25,00 

25,00 

25,00 

- 

- 

 


